



Diário Oficial
Municípios de Santa Catarina

Terça-feira, 02 de julho de 2024 às 16:39, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 6147504: ERRATA DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº
20/2024**

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Quilombo

MUNICÍPIO

Quilombo



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:6147504>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



ERRATA DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO N.20/2024.

I. No objeto do edital Pregão Eletrônico nº 20/2024:

ONDE SE LÊ:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO COM NO MÍNIMO UMA ESCAVADEIRA HIDRÁULICA, UM TRATOR DE E DOIS CAMINHÕES COM CAÇAMBAS BASCULANTES, PARA REALIZAR DESASSOREAMENTO DE RIO EM UMA EXTENSÃO DE 999 METROS, LOCALIZADO NO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO, CONFORME CERTIDÃO DE CONFORMIDADE AMBIENTAL Nº 665807/2024 EMITIDA PELO INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE – IMA, EM 21 DE MARÇO DE 2024 COM VALIDADE DE ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2024. O LOCAL DE DESTINAÇÃO DOS RESÍDUOS SERÁ DE RESPONSABILIDADE DO CONTRATADO.

LEIA-SE:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO COM NO MÍNIMO UMA ESCAVADEIRA HIDRÁULICA, UM TRATOR DE ESTEIRA E DOIS CAMINHÕES COM CAÇAMBAS BASCULANTES, PARA REALIZAR DESASSOREAMENTO DE RIO EM UMA EXTENSÃO DE 999 METROS, LOCALIZADO NO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO, CONFORME CERTIDÃO DE CONFORMIDADE AMBIENTAL Nº 665807/2024 EMITIDA PELO INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE – IMA, EM 21 DE MARÇO DE 2024 COM VALIDADE DE ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2024. O LOCAL DE DESTINAÇÃO DOS RESÍDUOS SERÁ DE RESPONSABILIDADE DO CONTRATADO.

Quilombo, 02 de julho de 2024.

SILVANO DE
PARIZ:579998
72920

Assinado de forma
digital por SILVANO DE
PARIZ:57999872920
Dados: 2024.07.02
16:37:25 -03'00'

SILVANO DE PARIZ
Prefeito Municipal